

Нива с парой влюбленных сорвалась с обрыва. Жительница Горловки погибла на месте

Горловский Медиа Портал
30.07.12 12:35



В субботу, 28 июля, в селе Обрыв Новоазовского района произошел несчастный случай: с обрыва сорвался автомобиль «Нива». В тот момент в машине находилась пара – 19-летний парень из Новоазовска и его 20-летняя спутница из Горловки.

Как сообщает [сайт](#) города Мариуполя, машину обнаружил ранним утром арендатор территории. Он сообщил о случившемся в милицию и вызвал «скорую помощь». Когда оперативные службы прибыли на место трагедии, девушка уже была мертва, а парень подавал признаки жизни, и его в срочном порядке увезли в больницу.

Почему машина обрушилась вниз, пока неизвестно: по предварительным данным она стояла метрах в десяти от края обрыва на тормозе, обрушения берега в тот момент не было.

На месте трагедии работают сотрудники правоохранительных органов.

"Горловский Медиа Портал"